

# Civic Green

Κωδικός Έργου: 2022-1-BE01-KA220-ADU-000088255

Πρώθηση της  
συμμετοχής των  
πολιτών στα κοινά για  
την πράσινη διαδρομή



CIVIC  
GREEN

**1ο Δελτίο Τύπου**  
Αύγουστος 2023



Co-funded by  
the European Union

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.

## Ξεκινά το έργο CIVIC GREEN για την προώθηση της ενεργού ιθαγένειας και της περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης σε όλη την Ευρώπη

Το έργο CIVIC GREEN, που χρηματοδοτείται από το πρόγραμμα ERASMUS+, έχει ως απώτερο στόχο του να ενδυναμώσει τους ευρωπαίους πολίτες, τους δημόσιους φορείς και τους εκπαιδευτικούς για την προώθηση της ενεργού συμμετοχής του πολίτη και την αντιμετώπιση κρίσιμων περιβαλλοντικών προκλήσεων. Αυτή η συλλογική προσπάθεια στοχεύει να ενισχύσει τη συμμετοχή των πολιτών και τη δημοκρατία, ενώ παράλληλα εξοπλίζει τα άτομα με τις γνώσεις και τα εργαλεία που χρειάζονται για να συμβάλουν σε ένα πιο βιώσιμο μέλλον.

Το έργο CIVIC GREEN επιδιώκει να αυξήσει την ευαισθητοποίηση για περιβαλλοντικά ζητήματα και να προωθήσει την αποτελεσματική δράση εντός των κοινοτήτων. Χρησιμοποιώντας τη δύναμη της εκπαίδευσης, της τεχνολογίας και της συνεργασίας, το έργο στοχεύει να έχει απτό αντίκτυπο στο περιβάλλον ενισχύοντας παράλληλα τον ιστό της ευρωπαϊκής κοινωνίας.

### Βασικά παραδοτέα του έργου CIVIC GREEN

#### Διαδικτυακή πλατφόρμα δέσμευσης κοινότητας

Μια καινοτόμος διαδικτυακή πλατφόρμα για τη διευκόλυνση της συμμετοχής και της συνεργασίας του κοινού σε περιβαλλοντικά θέματα

#### Εργαλείο Παρακολούθησης της Πολιτικής Συμμετοχής

Ένα μοναδικό εργαλείο παρακολούθησης της πολιτικής συμμετοχής θα παρουσιαστεί για να ενισχύσει τη συμμετοχή των πολιτών στο δημόσιο χώρο.

#### Κοινότητα Πρακτικών

Μια Κοινότητα Πρακτικών για άτομα που έχουν δεσμευτεί να οδηγήσουν σε θετικές αλλαγές στις περιβαλλοντικές πολιτικές και πρακτικές.

#### Ευέλικτη Μάθηση με Μαζικά Ανοικτά Διαδικτυακά Μαθήματα (MOOCs)

8 μαζικά ανοικτά διαδικτυακά μαθήματα (MOOCs) μαζί με εκπαιδευτικούς πόρους για τη διευκόλυνση της ευέλικτης μάθησης

#### Μοντέλο Πλαισίου Ικανοτήτων

Χρησιμοποιώντας τα εργαλεία και τις μεθοδολογίες του EQF & ECVET, το έργο θα αναπτύξει ένα μοντέλο πλαισίου ικανοτήτων

# Πρόοδος του Civic Green

Από την έναρξή του, το έργο CIVIC GREEN έχει επιτύχει αξιοσημείωτα ορόσημα. Η εναρκτήρια συνάντηση, που πραγματοποιήθηκε στις 30 Νοεμβρίου 2022, στο Verviers του Βελγίου, έθεσε τις βάσεις για τα παραδοτέα του έργου, τις ευθύνες και τα χρονοδιαγράμματα. Μια επόμενη συνάντηση εταίρων του έργου στις 25 Μαΐου 2023, στη Μαδρίτη της Ισπανίας, σημείωσε πρόοδο στην ανάπτυξη του πλαισίου ικανοτήτων και του CIVIC GREEN MOOC. Επιπλέον, οι συζητήσεις περιστράφηκαν γύρω από τη διαμόρφωση του Civic Green Citizen Lab και της Community of Practice για μελλοντικές εργασίες.

Δίνοντας έμφαση σε μια καινοτόμο προσέγγιση, το έργο CIVIC GREEN δίνει τη δύναμη της δράσης στα χέρια των πολιτών, παρέχοντάς τους τη γνώση, τις μεθοδολογίες και τα εργαλεία που χρειάζονται για να συνεισφέρουν ουσιαστικά στον μετριασμό της κλιματικής αλλαγής και στη βιώσιμη ανάπτυξη.

## Οι εταίροι του Έργου

